

D.R. DA EDUCAÇÃO

Declaração de Rectificação n.º 119/2007 de 19 de Junho de 2007

É rectificado o extracto de despacho publicado com o n.º 722/2007 no *Jornal Oficial*, II série, n.º 21 de 22 de Maio de 2007, p. 1580, onde se lê:

“Fernanda Cristina Araújo Ferraz, por 30 dias com início a 16 de Abril de 2007”, deverá ler-se:

“Fernanda Cristina Araújo Ferraz, por 30 dias com início a 15 de Abril de 2007”.

6 de Junho de 2007. - A Directora de Serviços de Recursos Humanos, *Lúcia Maria Espínola Moniz*.